
令和６年度学校評価アンケート集計結果（保護者） 回答人数 186

１ 　学校では、重点努力目標の「情理を尽くし、自ら考え、行動する生徒を育成する」教育が行われていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 22 4 18

3 137 3 132

2 24 2 16

1 0 1 1

3 1

平均 3.0 平均 3.0

R06 R05

２ 　教員は意欲と情熱を持って教育活動に取り組んでいると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 42 4 36

3 133 3 110

2 7 2 18

1 2 1 1

2 3

平均 3.2 平均 3.1

R06 R05

３ 　お子様に分かりやすい授業が行われていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 24 4 15

3 128 3 116

2 29 2 32

1 2 1 2

3 3

平均 3.0 平均 2.9

R06 R05

４ 　お子様は、家庭学習を十分に行っていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 20 4 14

3 68 3 50

2 72 2 83

1 24 1 21

2 0

平均 2.5 平均 2.3

R06 R05

評価基準
４ 十分満足できる   ３ ほぼ満足できる   ２ 努力を要する   １ 大変努力を要する
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５ 　学校では、進路実現に向けた類型選択や選択科目が設定されていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 30 4 24

3 143 3 127

2 9 2 17

1 1 1 0

3 0

平均 3.1 平均 3.0

R06 R05

６ 　お子様は、朝の読書や「よしこうLibrary」等により、読書習慣が身に付いていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 16 4 18

3 80 3 64

2 66 2 66

1 22 1 20

2 0

平均 2.5 平均 2.5

R06 R05

７ 　お子様は、遅刻をしないなど基本的な生活習慣が身に付いていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 75 4 69

3 81 3 71

2 23 2 25

1 6 1 2

1 1

平均 3.2 平均 3.2

R06 R05

８ 　学校の校則や身だしなみ指導は、適切であると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 45 4 38

3 128 3 102

2 9 2 24

1 2 1 4

2 0

平均 3.2 平均 3.0

R06 R05

評価基準
４ 十分満足できる   ３ ほぼ満足できる   ２ 努力を要する   １ 大変努力を要する
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９ 　お子様は、社会のル－ルを守れていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 58 4 53

3 117 3 102

2 7 2 13

1 3 1 0

1 0

平均 3.2 平均 3.2

R06 R05

10 　お子様は、部活動を主体的に行っている（行っていた）と思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 84 4 57

3 74 3 87

2 21 2 17

1 6 1 7

1 0

平均 3.3 平均 3.2

R06 R05

11 　学校は、体育祭や文化祭等の学校行事が充実していると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 71 4 47

3 107 3 118

2 6 2 2

1 0 1 1

2 0

平均 3.4 平均 3.3

R06 R05

12 　学校は、お子様に面接指導等を通して、適切な進路指導が行われていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 41 4 34

3 126 3 113

2 16 2 19

1 0 1 0

3 2

平均 3.1 平均 3.1

R06 R05

評価基準
４ 十分満足できる   ３ ほぼ満足できる   ２ 努力を要する   １ 大変努力を要する
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13 　お子様は、インタ－ンシップ等を通して、勤労観や職業観の育成が行われていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 37 4 27

3 124 3 111

2 18 2 28

1 3 1 0

4 2

平均 3.1 平均 3.0

R06 R05

14 　学校では、資格取得や検定合格のための指導体制が整っていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 42 4 34

3 122 3 118

2 17 2 15

1 2 1 0

3 1

平均 3.1 平均 3.1

R06 R05

15 　学校では、いじめの早期発見・早期対応等いじめ防止への取組が行われていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 23 4 16

3 130 3 118

2 22 2 29

1 6 1 2

5 3

平均 2.9 平均 2.9

R06 R05

16 　ホームルーム活動や講演会等を通して学校では、人権意識を高める教育活動が行われていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 32 4 19

3 135 3 133

2 12 2 13

1 1 1 1

6 2

平均 3.1 平均 3.0

R06 R05

評価基準
４ 十分満足できる   ３ ほぼ満足できる   ２ 努力を要する   １ 大変努力を要する
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17 　お子様は、奉仕活動や交流活動等の地域に貢献する活動に積極的に取り組んでいると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 26 4 26

3 95 3 97

2 53 2 42

1 9 1 3

3 0

平均 2.8 平均 2.9

R06 R05

18 　お子様に悩みや困ったことがあった時、相談できる環境が整っていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 27 4 19

3 122 3 117

2 26 2 26

1 6 1 5

5 1

平均 2.9 平均 2.9

R06 R05

19 　お子様は、健康診断結果や保健だより等を通して、健康維持・増進に取り組んでいると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 23 4 9

3 123 3 125

2 34 2 33

1 2 1 1

4 0

平均 2.9 平均 2.8

R06 R05

20 　学校での企業見学や体験学習等は、お子様の実践力と人間力を高められていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 22 4 13

3 59 3 57

2 7 2 8

1 0 1 0

1 1

平均 3.2 平均 3.1

R06 R05

４ 十分満足できる   ３ ほぼ満足できる   ２ 努力を要する   １ 大変努力を要する
評価基準
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21 　学校では、施設や設備が適切に整備されていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 19 4 14

3 123 3 123

2 34 2 27

1 5 1 2

5 2

平均 2.9 平均 2.9

R06 R05

22 　学校は、清掃・美化活動に努め、衛生的な環境づくりが行われていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 21 4 23

3 142 3 130

2 17 2 13

1 2 1 1

4 1

平均 3.0 平均 3.0

R06 R05

23 　学校では、避難訓練やＡＥＤの講習等により、非常変災時に対応する能力を身に付ける指導が適切に行われていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 21 4 16

3 145 3 131

2 14 2 17

1 0 1 0

6 4

平均 3.0 平均 3.0

R06 R05

24 　学校では、「吉高だより」やホ－ムペ－ジ、公開授業などを通して、学校の情報が適切に発信されていると思いますか。

評価 R06人数 評価 R05人数

4 49 4 45

3 125 3 114

2 10 2 5

1 0 1 0

2 4

平均 3.2 平均 3.2

R06 R05

評価基準
４ 十分満足できる   ３ ほぼ満足できる   ２ 努力を要する   １ 大変努力を要する
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